

21-8-2021

Respected Madam and Sir,

Issues Related to concerning Staff of Polio uc (Shahri Bagh)

3 - اعتماد کا قابل کوئی نہیں ہے کوئی ایک دو سہارے سے مشد
لدا کرنے میں لگا ہوا ہے۔ یہ سب سب کو (مشد) ہے اتنے سنگین
توہین کے نہیں تھے۔ جنت اکی بنا دیتے تھے ہیں۔

① لہذا مسئلہ (ucpo) نے میرا سہارا لیا میں 327 CHW کے گھر جنوری ہی میں عین کٹ
سینٹھوں میں ویکسین ٹائٹل کے حساب سے دفتے کے یہ گھر سکورنگ کے سہارا تھے۔ ابھی
ویکسین دی گئی نہیں تھی کہ سہارا افسر تشریف لے گئے اور کال نہ کیا کہ اب
نابالغ آجائیں نہیں نے جلد سے جلدی ویکسین دی اور نابالغی۔ آتے ہی نابالغ سوال
ہی کیا کہ آپ نے 327 کو روانہ کر دیا ہے۔ میں نے کہا کہ نہیں ابھی 6-7 مہینے ہوئے
ہیں آئی ہو۔ ویکسین دے رہی تھی۔ یہ کام میں ضرور اوقات خیر گزار سکتا ہے۔
(سہارا) آئے میں یہ لیں کیا کہ جائے اپنے آپ ان کے گروں میں سہارا دینی ہیں۔
یہ سہارا کہ بہت غصہ آتا ہے تو کمال کر رہے ہیں۔ اور یہ جانا پالنا ان کے پاس
رہے ہیں یا ہمارے ان کے سہارا (ALSM) بھی پھر ان وقت سکورنگ کے سہارا
موجود تھے ان کے سہارا ہمارے ہی۔ آج تک میں نے کسی گھر میں جانا پالنا
نہیں جانی کا کیا اور گھر سے باہر۔ اس بنا پر کارڈ ایریا 4 سے کارڈ میں نہیں
کتنے چائے پانی پینے تھے۔ اور رہی رہی ہو۔ میرا کام بچوں کے سہارا اور کارڈ ایریا
ہے۔ تاکہ جائے پالنے کے سہارا تعلق ہے۔

(2) مسئلہ یہ ہے کہ میں نے اپنی آمد NAVEXITY کرنے سے 323 کے عہدے
دیں عہدہ ہار گئی۔ وہاں پر NA Task کے حساب سے ٹیک کر رہی تھی۔ رمضان کا
ماہ تھا۔ شدید گرمی تھی تھی۔ اتنے میں سہارا افسر کا فون آیا کہ میرا آپ کیا
یہ ہیں میں جواب دیا کہ میں 323 کے عہدے میں کام کر رہا ہوں اور میں نے یہ بتایا
اور پھر کہا گیا کہ میں آرام ہو۔ یہ سہارا کی زیارت کے پاس کرنے سے ہیں۔ وہ بھی کوئی دور
نہیں تھا۔ ایریا میں تھا۔ کافی دور انتظار کرنے کے بعد میں نے اپنا کام دوبارہ شروع کر دیا۔
آپ میں دوبارہ فون آیا کہ میرا آرام ہو۔ آپ کہاں ہیں میں نے پوچھا کہ سہارا میں
محلے کے نزدیک گھر کی سہارا تھی ابھی ایک کچھ جیک کر رہی ہیں اب نہیں تھے دی سہارا
سہارا کے سہارا گھر میں جیک کر رہی تھی ان کا دوبارہ فون آیا کہ میرا آپ کیا ہو Hep
کی عہدہ رہنے کا ہوا ہے میرا سہارا گھر پر سہارا ہیں آپ تک چکر دے رہے ہیں

میں پورا لوسی کا تقاضا ہے۔ میں نے کہا غلطی کی کہی۔ انتظار کرنا سہا ہر دور

انٹی بیری سزاملی کہ کام (NA) جس کے ساتھ تقریباً اڈوا گھنٹہ کوئی
ری این کے پاس کر کے پچھو مہینہ کیا اور کاشہ ظاہر پر آب غلطی کا کیا ہے۔
انٹی آف کا وقت دین اور ایک ED کار میڈیم کیپوشن سے سب سے
کار کو سبھا صحت نہ بھی جو رہی تھی۔ لیکن خدشہ سب سے سب سے طرف
بچ رہا۔ خیر میں حل تھی روزہ میں تھا۔ واسی انی اور وہ ہی کام دو ماہ پہلے
کیا۔ یہاں سے جوڑ لگتی تھی۔ غلطی کوئی نہیں تھی صرف اور صرف سب سے ادنیٰ تھی
کہ جسے انتظار آیا، جو ان کے ذہن کے مطابق جگہ رہ رہی تھی وہ سزاملی
میں نہ تھی اور پوری تھی۔ جب کہ میں ان کو بتا رہی تھی کہ سب سے سب سے
آب آگائیں خون کریں میں پہنچ جاؤ گی۔ انتظار کرو گے پورے سکول کے
کہ نہیں تھی ایک پورے ذات یہ تو مرد ہیں۔ یہ لوگ کوئی ہوتو بڑا لگتا ہے۔
انے ظاہر مرد دیکھو اسے۔ بہ طبع نہ دینے کی کھانہ وار تھی۔ کہ میں پوری لوسی
کو جاننا ہو۔ لہذا یہ جانتے ہوں لیکن میں اپنا کام کر رہی تھی۔ نہ کہیں گوں میں تھی
دور ہوئی تو لوہا ہٹ کرنا کا حق ان کا تھا۔ شاید پانچ منٹ میں نہیں تھی جیسے ہی
خون آگائیں تو وہ صلی جلدی ان کی طرف چلے گی۔ شاید کوئی گویا کرنا ہے۔

② 327 مشال کے علاقے میں علی کام یہ لہو والا کہا تو ان کو شاید غلط سمجھی ہوئی کہ میں
حالی کام کر رہی ہو۔ یعنی کہ فنک کام کر کے ڈیٹا دینی ہو۔ یہ بات اسی روز کی ہے۔
یوں تو جیک کیا vexily^{NA} کہنے کے بعد دینے سے ان کے انی فٹم جیک کہا کوئی غلطی نہیں تھی
یہ پوری دیکھ کر لہذا کہ یہ ڈیٹا فنک ہے۔ دو بارہ دیکر اس کو سب سے ہی معلومات
کا سرور میں دو بارہ حاجی آباد تھی اور کافی دیر تک کوئی رہی آخر ایک دکان دار نے
بنا کہ سب سے لہو لہو آکر نہیں پورا تھا۔ آج بھی نہیں ہیں۔ بتا کر جاتے ہیں۔ میں نے دو بارہ
تو سب سے ہی آتے ہیں ایک مرد دروازہ آیا اور معلومات کی اس شخص نے کہا کہ سب سے
در میں ہے۔ جیسے آتے ہیں۔ کافی روز سے گو Lock آگیا۔ آج صبح آتے ہیں۔

میں دکان دار نے بتایا تھا کہ پوسٹنگ آئی ہے۔ کار پر معلومات لیتی ہے۔ خیر میں نے
دو بارہ معلومات کے بعد کو خون پر اس شخص کی بات کر دی کہ سب سے شخص
آج سے بات کرنا چاہیے۔ اس نے بھی یہ بتایا کہ سب سے نہیں تھی در
تھی آج صبح آتے ہیں۔ یہ گورنمنٹی دفوں سے آگیا تھا۔ پھر کار ان کو یقین ہوا کہ یہ
کھٹک ڈیٹا ریکارڈ نہیں خدشہ نہیں۔ کل علی پارہ میں ایک پورے انٹی تھی
کے ساتھ گویا ہو تو بہت چلتا ہے۔ کسی وجہ سے پارہ میں گھوم رہا۔ لوگ تو جانتے ہیں تھی
وہ تو پورے نہیں لوگ تھے۔ خیر کام کر کے دو بارہ ED انی اور کہا کہ لہذا ہے۔ اب

سہ گھنٹہ کا سیشن - میرا باڈن کی ایسی پریشانی میں زخمی ہو گیا تھا۔

اسی Lock گو کے مساجد - روزہ بھی کٹا - اور سے طر آئی بائیں کھینٹنے
کوئل رینہوائی - سارا دن پریشانی میں گزارا - اس طر آئی پریشانی میں (ماہ)
میں کام کرنا چھوڑ دینا پڑا - کہہ کے درجہ بھی غلطی کھو تھو تھو میں کھسکا رہتا ہے۔
327 کا علقہ سے بھی کوئی غلطی نہیں ملے۔

اجزاء
③ مسئلہ یہ تھا کہ 30 جولائی 2021 کی صبح SN10 گئی - یہ بات 323 میں
علقہ دینے با 3 Day کی ہے - ایک روز میں 2.5H کے ساڈے اسٹاکو
کا وزٹ کرنا تھا - یہ گواکھی ورک کے پلے میں Ref House میں آتا ہے - جسے ساڈے بیگنی کے
شاید بات بن جائے - لیکن جب بھی Ref آتا ہے - یہ گونہ پیرے دن میں آتا ہے - گونہ 30 یا
1.8.21 کو UCCO اور (ALSM) کی ہے اسٹاکو کا وزٹ کیا تب بھی بات وہی رہی
AS (Ref) کی ہے 2.5H کے ساڈے وزٹ کیا - یہ (ALSM+AS) کے ساڈے ہے
UCCO+AS کے ساڈے وزٹ کیا - لیکن ابھی تک Ref House ہے - صرف ایک cover ہوا ہے -
میرے جانے سے پہلے UCCO+AS کی ہے اور اسے وزٹ کر لیا تھا - ورکنگ اینا کا چھوڑ کر
ان کے ساڈے حل نہیں تھے - جیسے گونہ اندر کس منٹ گئے یا آگے گئے ورکر کا کام
یہ وزٹ کا لیدر پورا تھا - زیادتی کا رہنا تھا کہ والا اور AS کا بھی NAVEXITY
کرنے رہتے تھے Code کے ساڈے - میں نے ایک گونہ کوڈ سٹاٹا تھا کہ منڈم UCCO
نے اپنے ساڈے نہ کر چکی تھی - مجھ اپنے گاکی فکر تھی - خیر شاکی منڈم میں سربراہی
نے تمام پائی رپورٹ کی جب میرے پاس پوری آئی تو میں نے صاف صاف کہا کہ میرا تمام منڈم
سوا ہے - کام کے دوران (UCCO) میں سے وقت کا ضائع ہوا ہے - ان کو کوڈ
کے گونہ معلوم ہونا چاہیے - خیر میرا دوسرا وزٹ (320) کے آ رہا میں نہیں ہوا -
وہ وقت ان کو دیا - (طرح) روز کوڈ درنا گیا 320 کے آ رہا میں۔

④ اس طرح ایک اور گونہ تھا 323 کے پہلے سے وزٹ کے دوران کام چھوڑ کر ورکر UCCO
Ref کے گونے - جس پر 2.5H کے کام پر بہت اثر پڑتا ہے - ابھی آ وزٹ رہتا تھا
وقت کچھ تھا - لہذا میں نے ارشاد کرتی ہو کہ Ref cover کرنا ہے UCCO خود حرکت کرے
تہ کہ 2.5H یا AS کی مدد حاصل کی جائے - گونوں کا تو بیہ ہوتا ہے - آ رہا ابھی۔

④ (2021.8.11 کو سے - 11.8.2021) کو ایک کال آئی وہ کال UCCO کی تھی
جو کہ PCM کے سارے ورکر کوئی تھی کہ اب آ رہا بائیں ساڈے آپ MeB آ رہا ہے۔
رہینہ 320 نے کہا کہ میں نے مجھ منڈم کی کال آئی ہے آ رہا ہے - میں نے اپوزیٹیو کر چکی
لچو کیپ کرنا ہوتا ہے - وہ تھی - میرے 320 کا ہے - وہ اپنے علقہ میں آئی -
معلوم ہوا کہ UCCO نے وہی vaccinated میں سے 320 MeBU

سے کچھ چیز کی بہت نہیں اور کیا ایک ایسا تھا۔ کافی درجہ تک 320 (1/1) سے اسے لے لی۔ جبکہ کئی کوئی اطلاع نہیں دی۔ دینی کا سبب تھی۔

(5) دوسرا دن صبح 5 بجے 4:30 بجے منٹا کہ آreas میں وہ ایک vaccinated میں سے۔ وہ ان میں سے تھا کہ جب سے تھا کہ وہ کون سا کچھ اور کچھ تلاش کیے کہ وہ میں کون سے نہیں تھا تو۔ یہ وہی خود بول رہی تھی۔ نہ توں کون سے کو ہے۔ یہاں میں خود اس کے ساتھ یا uccو کے ساتھ جانے کو تھا کہ وہ۔ یہ کہ وہ اپنی لائن پر قائم تھی۔ نہیں تھا۔
(6) آخر میں خاموش ہو گئی۔

(6) آreas میں اکثر لوگ uccو کے کردار پر بھی بات کرتے ہیں خاص طور پر ہمہ غیبی۔ وہ خاص بات کرتے ہیں۔

(7) uccو کو ایک مرتبہ RefHow کا ڈیٹا دیا جاتا ہے۔ تو وہ اس کو کئی مرتبہ بتاتا ہے۔ کہ کون سے قسم کے اشاریے میں یہ ایک اکثر بات ہے کہ وہ اس میں ہے۔ یہ بھی لایا ہے وہی ہے۔
پھر انہی AS کا HAN پر آجاتا ہے۔ اس بات پر یہ پھر اس کا

دینی طور پر سمجھتے ہیں کہ یہ لپٹا گیا ہے۔ (6) سے

AS2
21/8/21



Name
Code

Faiz
321A CHW

CHWC Number
17301-8856070-2
اسلام علیکم
د

سلام کے بعد عرض ہے کہ ہماری As حسنه ہمیں بیت تنگ کرئی ہے
ہر طرفوں سے ہم سے اپنا کام مکروائی ہے۔ اور ہمیں Complain میں ہم دو CHW
میں اور دوسری شیفلا CHW سے وکین میج کے ٹاکس لے جائی ہے اور واپس
پر خامی وائل کی بوتلیں وہ لہجہ ہم سے ڈسپنری لے جائی ہے۔ اور تیسری CHW
سے وہ As حسنه ہم سے پیسے قرض لیتی ہے اور ہر وقت وقت مالمہ سے
تے گھر کھانا کھاتی ہے۔ اور ہمیں دو تین بجے تک نہیں چھوڑتی ہم اپنا کام ختم
کرتے کے بعد بھی اپنا گھر نہیں جاسکتے ہم ہمیں وہی ہی کے رکھی ہے۔ میج کے
علامہ دفتر میں بھی۔ اور اس کے علاوہ As حسنه نہ اپڈیشن میں میرے
Shifin اور نہ ہی Shift اور نہ ہی overlap کیوں لے چکی جائی ہے،
مجھے کئی ہے نہ overlap کیوں کارڈ کی تصویریں لے لو میں اس میں سے
دیکھتی۔ اس آگت کی میج میں بھی اس نے میرے کھیک نہیں کیا۔
اور میرے ایک علاقے کے گھر میں سارے اپڈیشن overlap new born وغیر
پر سائن کر لیا، اور ایک گھر تک نہیں گئی۔ اور نہ ہم میں اور نہ اس کے علاوہ
میرے ساتھ سارے سکول وغیرہ بھی نہیں جاتی میرے پاس (9) سکول ہے یہ ایک ماہی
ڈوٹ میں کرتی۔ اور ہر میج میں مجھے کئی ہے کہ اپنے کوڈ سلینڈر کوڈ
سے ساتھ ساتھ میرا کوڈ بھی لگائی جاوے۔ ہر میج میں جو سے کوڈ لگائی ہے۔
جو لاتی ہیں کے میج میں میں نے غلطی سے اس کا کوڈ LCA کے بجائے LCA
لگایا اس نے مجھے قورن کر کے دوبارہ سارے NA گھروں پر وہ کوڈ لگائے
کروایا اور ساتھ میں تحفہ بھی لیا ہم نے میرا کوڈ غلط لیوں لگایا۔ میں ہر
میں اپنے موبائل میں سات روپے کا کوڈ کرتی ہوں۔ اس کے باوجود یہ میرا گھر
نہیں لگائی۔ اور پھر کئی ہے کہ میں نے موبائل میں دیکھا۔ ہر وقت اور ہر گھروں
سے As حسنه ہمیں بیت تنگ کرئی ہے۔

As حسبہ نے مجھے کل اس نے بتایا کہ سکول ورت کرو اور وہی بوائے
 برانچ میں کٹری رہوں میں اور EPI ٹیکوں کا مالک رسم دار
 منگھارے بھیجے آئے ہیں۔ سکول سے ڈیٹا لینے والے میں چار
 گھنٹے کٹری تھی۔ تین برس آئی۔ ہمیں اس گھنٹوں سے تنگ کرتی
 ہے۔ یہ ہمیں میڈم کا میڈج وغیرہ نہیں کرتی کہ آج ہم نے کیا کرنا ہے۔
 اور یہ بتائی ہے کہ ہم ۷۵ آئے یا ضلہ جاؤ۔ جب ہم ۷۵ آئے ہیں تو یہ ہمیں
 کہتی ہے کہ ضلہ جاؤ جب ہم ضلہ جاؤ ہیں تو یہ ہمیں نہیں ہے کہ ۷۵ آؤ۔
 میں اس As حسبہ سے بیٹ تنگ ہوں بوائے میرا بی بی ان سکولوں کا ڈیٹی حل
 نکالیں۔ میں نے ایک خط TDOZ ذنیب کو بھی دیا ہے۔ بوائے میرا بی بی
 اس کا ڈیٹی حل نکالیں۔ As حسبہ میرے علاقے کے Rehal بچوں کو یہ جمع سے
 ذریعہ NA میں لیتی ہے اور مجھے نہیں ہے کہ میں نہیں تھی ہوں کہ یہ NA
 میں لے لو حالانکہ وہ بچے انگاری کرتے ہیں۔ اور یہ ہمیں NA میں لے لیتی ہے۔
 اور وہ بچے گھر میں موجود ہوتے ہیں۔ ہمارے سر اس کو بیٹ ذیادہ سپورٹ کرتے
 ہیں اور اس کی ہر غلط بات کو بہ گفت نہیں ہے۔ اور یہ ہر وقت ہمیں
 دھمکیاں دیتی ہے کہ سر ابراہیم آپ سے کتاب لے لے گا۔ اور
 کیر آپ گٹر جاؤ گی حالانکہ میں ایک سال پورا ہوتے کو ہیں اور میں نے
 اپنے علاقے میں اس می دس ان رجسٹرڈ بچوں کو نکالا ہے۔ اور ان
 بچوں کی عمریں تقریباً دو سال تک قریب ہے بلکہ اس کی طاقت کرنے
 کی وجہ سے اور مجھ سے پہلے جو لڑکی تھی، اس کے ساتھ مل کر تھی، اس لیے
 بیٹ سے بچے ان رجسٹرڈ تھے۔ میں نے ان سے کتاب میں لکھا۔ اور یہ وہی وہی
 میں بس ہر ہمارے لکھے ہیں آئی۔ بوائے میرا بی بی ان مصیبتوں سے نکالیں۔
 میں بیٹ ذیادہ پیر بنائی میں کام کرتی ہوں، ہر وقت مجھے پریشان کر رہے
 ہیں۔
 وسلاک شہزاد

پاوس سٹاپس بائع

روبینہ کوڈ 320 اپریل 5

① گزارش یہ ہے کہ UCPO اور UCCO نے زبردستی ان ویپینڈ
دونوں کے ہمارے اپریل میں ڈالنے کی کوشش کی ہیں حالانکہ
Cover 809 تھے اور اسی کوئی بات نہیں تھی اور کوئی ان ویپینڈ
بچے نہیں تھے اُس دن UCDO اور TDO دونوں نے بچے
چینک کپ دونوں بچے کو رکھے تھے۔

② UCCO کو ہم Refusal ڈیٹا دینے میں اور بچے
کا نام اور پاوس نمبر لیکن اُس کے باوجود ہمیں
سنگ کرنے میں بار بار ڈیٹا مانگتے ہیں اور ڈیولپمنٹ
کمپین ~~ہیں~~ بار بار ڈیٹا مانگتے ہیں اور ڈیولپمنٹ
میں سے اور ہمیں Refusal کے گھر بار بار لے کر جاتے ہیں
جس کی وجہ سے وہ ^{سخت} Refusal ~~ہیں~~ ہو جاتے ہیں

③ اور کام ختم کرنے کے گھر جاتے ہیں پھر گھر سے دوبارہ بلوائے
ہیں اور Faqre ڈیٹا کیس سے لیتے ہیں ڈیولپمنٹ کمپین
ہمیں بلاؤ کے بچے سوشل بھجوتے ہیں۔

④ اور میڈم ہمیں بار بار ٹارگٹ نہیں
کرتے ہیں UCDO کو UCPO کہتے ہیں
ہیں کہ اس پر ای میل کرو

SNID

بوسے نشانی ۲۲ - ۹۵ AS شارٹ

مود باڈیز ارٹھ ہے۔ نہ u_{epo} نہ u_{cd} کو CD میں آکر لیا کہ u_{epo} نے AS کا کوڈسی لوج (C+H) ڈیپوٹ کوڈ سگا میں ہیں

جبکہ ایسی کوئی بات نہیں ہے۔ حامی آباد + پوسٹ کاترنی میں

آپ کوں خود جانکر دیکھیں نہ میں نے اپنے کوڈ NA گور

توڈ سگا میں ہیں۔ لیکن u_{epo} بھی کہتی ہیں کہ میں u_{epo} نے خود سگا میں

ہیں۔ یہ سگوں قبوٹ بول رہے ہیں۔ میں ساڈا۔ میں ماور کہ

CD کی طرف آ رہی تھی، عام ختم نہ وقت دینے کی تھی۔

میں ایک گور سے پچ کر جیک کرنا NA u_{epo} آپ اور کی تھی۔

یہ سگر سگ سے آ رہی تھی۔ نہ میں نے گور جیک کرنے میں،

سرتھر بلور خود گور کر لپی آ رہے تھے۔ راستے میں کافی گور تھی۔

کہ یہ سگر سگوں قبوٹ بول رہے ہیں۔ سن انی سی بات

24/8/21

شکر ہے

تھی۔

② u_{epo} ہر وقت دھکی دیتے ہیں نہ میں u_{epo} نے زبانی ای۔ میں کہو u_{cd} کو کہتے ہیں۔ مجھ یہاں پر پانچ سال ہوئے ہیں۔ کوئی

غلطی بتائیں۔ جیوں سے جو غلطی ہوئی ہے۔ ای میں تکرارت

کر دیتے ہیں۔ افسر کا کام کو سمجھنا ہوتا ہے۔ تاکہ ای میں

کی طرف بات کو فہم کرنا ہوتا ہے۔

اسلام کے بعد عرض ہے کہ میری AS سینہ نے مجھ سے 10 ہزار روپے مانگے تھے کہ ابھی مجھے فنڈز دیا ہے
 آپکو والیوں نے روٹی اور کھانا نہ شولہ کو نہیں بتانا۔ میں نے انکار کیا کہ ابھی تو میری Job کا کارڈ
 ہے میرا پاس نہیں ہے۔ کو میر کیا کہ 5 ہزار دو۔ میرے موبائل پر میرا شوہر کا پیسہ
 آتا تو موبائل میرا ہاتھ سے چھین کر پیسہ خود صیب کیا۔ میرے بچے تکسین میں بچے گھر
 میں موجود تھے اور مجھے کیا کہ اس بچوں کو NA میں لے لو۔ تو میں نے کیا کہ بچے تو موجود
 میں بھی لیا تھا۔ جو کہ بچے Rep نہیں تھے۔ اور بیماری دوسری CHW صاب
 کے ساتھ کوئی زیادتی نہیں کرنی بلکہ اس کی مدد کرنی یا کیونکہ وہ وہاں بھر میں گانا
 سے تیار تھیں تک کھاتی رہتی تھی۔ اور CHW صاب سے بیمارے سا فنے سیب بھی عرض
 لیتی ہے۔ اور Area میں دکانداروں سے مرض سیب لیتی ہے اور بھر وہ دکاندار
 ہمیں آوازیں دیتے ہیں کہ سیب کو کیوں نہ وہ سیب والیوں سے کہو ورنہ ہم CD
 آجائے گے کھارے سیب۔ AS تکسین میں ہم سے AS کو ڈ لگواتی ہے۔ خود نہیں جاتی
 اور CHW صاب نے اس دفعہ بھی کو ڈ لگایا ہے۔ اور سیب والیوں کو نہیں ہے اور CHW فائر
 بیماری AS اور CHW کے گھر جا کر وہاں آرام کرتی ہے۔ اور جب CHW صاب کی at Reach
 ہوتی ہے تو ایک گھر سے بچھ سیب لیکر آتی ہے اور دوسرے گھر سے CHW صاب کی at Reach
 ٹروپ میں جو سیب کرتی ہے وہ بیماری AS تکسین میں بناتی اس دفعہ مجھے at Reach
 کا پتہ نہیں تھا۔ اور ہمیں نے AS بتایا تھا۔ AS تکسین میں at Reach کے اختتام پر فائر CHW اور
 CD لیکر جاتی ہے اور خود بھی جاتی ہے کہ ہم دونوں میرا ساتھ ویلیوں کے جانے میں
 بھی CHW نہیں ہوتی صرف AS جاتی ہے۔ at Reach - میرا AS at Reach ہے تمہاری ہم سے ہم
 کا ہم at Reach کو یہ بات بتانی ہے at Reach - at Reach - at Reach - at Reach
 عین گھری CD 1 کے ساتھ جو اس والی at Reach ہے اور at Reach
at Reach میں بہت غلطیاں ہیں۔ at Reach کرن
at Reach نہیں کرتے ہیں۔

نیائی ہے اور میرا کام غلط ہو رہی نہیں سلنا۔ اور سر ابراہیم نسبتاً ہے CHW

نیا چیز ہے۔ اور میں آپ سے UCPO Ibratim asked me about the character of UC Benish. In the month of May, 2021 Ibratim asked me about the character of UC Benish. I told her that I have never met her. She is a female you can easily provide evidences regarding UC Benish. قانون کے نام کے لئے اور میں نے یا اسے شویہ کو یہ لے لیا ہے write کرنے کے اپنے قانون - بھاری AS ہمیں سر ابراہیم کے نام پر ڈرائی ہے۔ اور عدیم پیش

لا جو مجھے بقیہ میرا غیر اپنے شویہ کو دیا تھا۔ اور سر ابراہیم کا رہنا گروں ہے AS کے ساتھ شویہ میں کھڑا ہے۔ اور سر ابراہیم کا رہنا کو تانے کو ہمیں ڈھانڈنا ہے۔ اس کے ایک سے عدیم پیش

she express negative impact of PEI staff in CD. LHW Lubna to LHS Kulsoom also complaint about her way of communication by dressing but I never discussed with her for the sake of good work-place environment. 1730140607288

On 2nd July, 2021, UCPO Ibratim ^{25/8/21} told me that I motivated CHW Mashal for FIR against UCPO Ibratim, CHW Mashal left job because of UCPO Ibratim attitude. He also blame that AS Shama left job because of me, although she already doing dual job, UCPO knew about her job but he support her & not informed me.

Respected Seniors UC Shahi Bagh

سیڈم گزارش یہ ہے کہ ہمیں کمپین کے دنوں میں سب تک کہا جاتا ہے۔
جب سے ہم House نام دیں دیتے ہیں یعنی بچوں کا سارا ڈیٹا دین دیتے
پھر کہیں نہیں بلاتے ہیں۔ ہمارا نام ضائع کرتے ہیں۔ اسی طرح ہمارا نام رفق
جاتا ہے، حالانکہ ان گھروں کا ڈیٹا ان کے پاس ہوتا ہے اور ہمارا
نام ان کی رقم سے سارا خراب ہو جاتا ہے، براہ مہربانی ان پر غور کیا
(2) اور Refusal گھروں کا ڈیٹا بار بار ہم سے پہا جاتا ہے،

21-8-21

سیڈم گزارش یہ ہے کہ during کمپین ہمیں سب تک کہا
جاتا ہے ایک دفع Refusal ہے کا نام اور House نمبر دین دے
ہیں نہیں پھر بھی ہمیں بار بار تک کہا جاتا ہے کمپین میں است
visit میں ہمیں بار بار Refusal گور میں بلایا جاتا ہے جس کی وجہ
سے ہمارا نام رٹ جاتا ہے اور ہمارے نام کا فاضل خارج ہوتا
ہے ایک دفع ہم گور چلے جاتے ہیں پھر ہمیں دوبارہ بلانے میں
اور ہم سے Fage clusters ^{Book} پتے ہیں یعنی ہمیں سوئل بھیج
دیا جاتا ہے قابل بلانے کے لیے ہر ایک سربراہ ان پر غور کر
جائے ہم عبوری سے نقل ہونے میں طہل کے لیے بل پر ہم پر
رحم کیا جائے سب شکر یہ

21-8-21

(2) فیلڈ میں بلایا گیا تھا اور Book سے Fage لکھ کر لی
گئی تھی حالانکہ ان وکینڈ کوئی بھی ہم سے نہیں تھا تمام
بچوں کو ہم نے وکینڈ کہا تھا ذہر دنتی NT یہ ہمارے
الیرایا میں ڈال دیا گیا تھا

21-8-21